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ประกาศเทศบาลตำบลกำพวน
เรื่อง ขยายเวลาประกาศแบบบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (ภ.ด.ส.3) ประจำปี พ.ศ.2563
ตามพระราชบัญญัติภาษีทีดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 

*****************
อาศัยพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ.2562 กำหนดให้เริ่มเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2563 เป็นต้นไป และรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยเห็นชอบให้ขยายกำหนดเวลาดำเนินการของผู้มีหน้าที่ต้องปฏิบัติตามกำหนดเวลา กรณีการจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจำปี 2563 เพื่อประกาศพร้อมทั้งจัดส่งข้อมูลที่เกี่ยวข้องให้ผู้เสียภาษีแต่ละรายทราบ ภายในเดือนพฤศจิกายน พ.ศ.2562 ให้ขยายออกไปเป็นภายในเดือนมีนาคม 2563 และกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ตามหนังสือ ด่วนมาก ที่ มท 0808.3/ว 618 ลงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2563 แจ้งเรื่องการเตรียมความพร้อมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการจัดเก็บภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง กรณีการจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้างที่มีจำนวนมาก ไม่สามารถจัดทำบัญชีรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้างเพื่อประกาศ พร้อมจัดส่งข้อมูลให้ผู้เสียภาษีแต่ละรายทราบได้ครบถ้วนภายในเดือนมีนาคม         พ.ศ.2563 เมื่อเห็นเป็นการสมควรผู้บริหารท้องถิ่นอาจพิจารณาขยายกำหนดเวลาออกไปอีกตามความจำเป็นแก่บางกรณีได้ แต่ไม่ควรเกินวันที่ 31 พฤษภาคม 2563 และต้องไม่กระทบการชำระภาษีตามแบบแจ้งการประเมินภาษีจะต้องดำเนินการภายในเดือนสิงหาคม 2563 นั้น


เทศบาลตำบลกำพวน ได้พบปัญหาในการสำรวจและจัดเก็บข้อมูลที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง เช่น เจ้าของที่ดินหรือเจ้าของสิ่งปลูกสร้างไม่อยู่ให้ข้อมูล ที่ดินไม่มีเอกสารสิทธิ์ เป็นต้น จากปัญหาดังกล่าว จึงทำให้ไม่สมารถประกาศและจัดส่งข้อมูลที่เกี่ยวข้องให้ผู้เสียภาษีแต่ละรายทราบครบทุกรายตามกำหนดระยะเวลาที่กฏหมายกำหนดไว้ เทศบาลตำบลกำพวนจึงขอขยายเวลาการจัดทำบัญชีรายการที่ดินและ     สิ่งปลูกสร้าง เพื่อประกาศพร้อมทั้งจัดส่งข้อมูลที่เกี่ยวข้องให้ผู้เสียภาษีแต่ละรายทราบจากภายในเดือนมีนาคม พ.ศ.2563  เป็นภายในวันที่ 31 พฤษภาคม พ.ศ.2563  


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ  ณ  วันที่  30  เดือน มีนาคม  พ.ศ.๒๕63





(นายวรากร  กิจการ) 
                                               นายกเทศมนตรีตำบลกำพวน
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